

# Официально

## Сообщение пресс-службы Президента

Вчера Александр Лукашенко принял с докладом Премьер-министра Геннадия Новицкого.

Геннадий Новицкий проинформировал Главу государства об итогах встречи с премьер-министром Украины, состоявшейся по поручению президентов двух стран. В ходе переговоров обсуждались вопросы увеличения товарооборота между Беларусью и Украиной. Основное внимание было уделено проблеме урегулирования долгов. Александр Лукашенко потребовал придерживаться принципиальности в этом вопросе, с тем чтобы интересы Беларуси строго соблюдались.

Премьер-министр доложил также Главе государства о ситуации, которая сложилась в экономике страны в результате установившейся на некоторое время засушливой погоды. Президент поручил незамедлительно оказать помощь пострадавшим районам, особенно Витебской и Брестской областям.

В ходе доклада были рассмотрены и кадровые вопросы.

\*\*\*